

布莱尔高级亲信长期瞒着老婆与一美女律师幽会——

# 一把手偷情让英国皇家检察院蒙羞

据报道,英国皇家检察院(CPS)检察长肯·麦克唐纳爵士是英国首相布莱尔的高级亲信,一手掌管着英国的检察机构。

然而日前,麦克唐纳突然惊爆婚外情丑闻:他瞒着结婚27年的51岁发妻琳达,多次和一名37岁的金发美女律师秘密幽会。当这起婚外情曝光后,麦克唐纳的妻子显然大哭了一场,并摘下手上的结婚戒指。而麦克唐纳和女律师情人科斯蒂·布里米罗都拒绝对他俩的关系发表任何评论。英国皇家检察院一名发言人称,他们拒绝对私人问题进行评论。

## 英检察长惊爆婚外情:瞒着妻子幽会“美女律师”

现年54岁的肯·麦克唐纳爵士是英国皇家检察院检察长,一手掌管英国检察机构的他是英国首相布莱尔最信任的亲信之一。麦克唐纳和51岁的妻子琳达结婚已有27年,两人育有3名儿女。

然而令妻子琳达做梦也没想到的是,麦克唐纳竟然背着她,悄悄和一名37岁的美女律师科斯蒂·布里米罗发生了私情,两人经常在科斯蒂位于伦敦泰晤士河畔一幢价值50万英镑的公寓中幽会。记者不仅偷拍到了麦克唐纳和科斯蒂在附近一家餐馆中共进浪漫晚餐的照片,甚至还偷拍到了麦克唐纳在科斯蒂家呆了一晚上然后离开时的照片。

据悉,麦克唐纳经常乘坐一辆政府公车到科斯蒂家中去和情人幽会,第二天早晨,他的司机将这辆车停在科斯蒂公寓旁的一个角落中,等待麦克唐纳离开科斯蒂的家,好将他直接送往老城堡法庭附近的检察长办公室上班。

## 从去年夏天就开始偷情 金发情人年龄小他17岁

消息来源称,麦克唐纳是从去年夏天才开始和科斯蒂发生私情的。但颇具讽刺意味的是,科斯蒂早在1999年就曾接受过媒体采访,称她开始律师生涯后,曾在工作中遭到一名法律界前辈的性骚扰,这名男人给她写



肯·麦克唐纳



悲痛的妻子琳达

了一张字条,称想和她一起共度春宵。不过当时科斯蒂没有透露这名性骚扰者的姓名,她只称这名男子是一名大她近20岁的英国法律界名流,并且已经结婚,拥有几名儿女。

而54岁的麦克唐纳比37岁的科斯蒂正好年长17岁,他和妻子琳达也育有3个孩子——包括一名25岁的女儿和两名22岁和13岁的儿子。目前尚不清楚科斯蒂当年提到的“性骚扰者”是否就是麦克唐纳,如果科斯蒂嘴中的“法律界名流”就是麦克唐纳的

情丑闻日前曝光后,在英国引起了轩然大波,《每日镜报》甚至将麦克唐纳称做“公众耻辱局长”。面对记者的质问,麦克唐纳结结巴巴地说:“不,不,我不准备谈论这种事情,我现在处于下班时间。”

## 婚外情曝光震惊英国:检察长结巴拒绝评论

麦克唐纳和布莱尔夫妇关系密切,他在2003年被指定为英国检察长。在布莱尔政府的“金钱换爵位”案件中,麦克唐纳发挥着巨大的影响力,因为他掌控的皇家检察院将有权决定是否该对哪个涉案官员进行起诉。英国检察长麦克唐纳的婚外



美女律师情人科斯蒂·布里米罗

而,琳达拒绝对丈夫的婚外情事件发表任何评论。

记者发现,琳达的手指上空空如也,她已经摘掉了过去一直佩戴的结婚戒指。一名邻居说:“琳达显然对发生的一切毫不知情。”

## 金发情人至今未婚 律师界“风云人物”

据科斯蒂的朋友称,科斯蒂以前曾向她们透露,她和一个已婚的法律界名流保持着非常认真的两性关系”。37岁的科斯蒂至今未婚,专门研究强奸案和谋杀案。她是英国刑事律师协会的发言人,同时还是英国广播公司《东伦敦人》系列电视的法律顾问。科斯蒂曾被英国《今日管理》杂志称做同代人中的佼佼者。尽管她只有37岁,但她已经表示想向法官宝座进军。

## “一把手”闹婚外情

### 英国皇家检察院陷入困境

麦克唐纳和科斯蒂的婚外情丑闻让英国皇家检察院深感困境,一名英国皇家检察院发言人称,他们拒绝对私人问题发表评论。据悉,麦克唐纳并不是第一个在任期内发生丑闻的英国检察长,1991年,当时的英国检察长艾伦·格林就曾因为在伦敦街头勾搭妓女而被迫辞职,当时,英国警察发现一名妓女衣衫不整地坐在格林的汽车中,警方给予了格林警告处分,当这起丑闻曝光后,格林被迫辞去了检察长的职位。志真

一期冬日实景

**金猪贺新禧**  
**奥斯博恩恭贺广大业主新春快乐!**

三期样板房春节期间华贵登场!

叠加别墅,独栋别墅现已接受预约登记,预约越早,优惠越大,尊贵生活即将开演!

Osborne House 奥斯博恩

5+2运动度假 四大概念生活

- 南京首个青少年素质训练基地极致呈现
- 3000万打造15万M<sup>2</sup>运动度假公园/全城独一无二
- SHOPPING、休闲、体验欧洲浪漫风情
- 业主社交/2500M<sup>2</sup>高级会所魅力绽放

025-52778088/52778288